

永康日报

2016年4月
丙申年三月初七
星期三 今日16版
第8305期

13



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

徐华水接受 金华广播联盟 联合采访 将工匠精神融入血液成为品质

重塑工匠精神 再创永康辉煌

记者 张赤奎 见习记者 何悦

本报讯 12日,市委书记徐华水接受 金华广播联盟 十余家媒体联合采访时,围绕 走在前列,共建金华 主题,详细阐述了工匠精神的内涵、外延。他强调,工匠精神适用于各行各业,要将工匠精神融入每个人的血液,专注事业、专注细节,为把永康打造成全国乃至世界先进制造业基地添砖加瓦。

徐华水说,永康是著名的 百工之乡,素有 永康工匠走四方,府府县县不离康 的美誉,从来都不缺工匠精神。一次出发 让永康实现了由穷到富的转变,奠定了扎实的工业基础。这是一代代永康五金工匠不断诠释工匠精神,将过去的手艺变成现在的制造的结果,也让永康从过去较为贫困的农业小县变成现在金华乃至全省工

业战线上的 佼佼者。在最新发布 的浙江54县(市)经济实力排行榜中,永康排名第11位。

徐华水指出,面对经济下行压力,永康经济也面临 成长的烦恼 要素的制约 和 转型的阵痛 原来粗放型、浪潮式的发展模式难以以为继。在产业面临转型升级的重要时刻,市委、市政府提出了 二次出发,创新驱动,全面打造经济社会发展升级版 建设 两美永康 的发展战略,坚定不移地高举 工业强市 大旗,并结合永康自身优势,向全市发出 重塑工匠精神,再创永康辉煌 的号召,大力弘扬工匠精神,进一步提高产品质量、品牌和附加值,让永康制造向世界顶尖制造看齐。

形似神不似,这是消费者对永康制造 的评价。徐华水说,要改变永康产品在消费者心目中这一固有形象,需要企业家孜孜不倦回归实业、专注实业、坚守实业、埋头实业,以独具匠心的创造力、追求极致和完美的工匠精神,进一步提升产品的质量、档次,提升产业层次,实现从 浪潮经济

向 航母经济 转变,从而让永康经济这艘巨轮平稳行驶在大风大浪之中。

永康是一方创业热土,不缺埋头苦干的企业家。徐华水说,众泰集团将汽车做到极致、做到完美,圆了百万新老永康人的 汽车梦,成为金华市第一家百亿企业,哈尔斯专注做杯子,成为国内真空保温杯行业上市第一股,最近又收购了瑞士百年企业 SIGG。这些都是专注实业、追求卓越的工匠精神在永康企业和企业家身上的最好体现。目前,市委、市政府通过宣传引导和制度保证,积极引导企业专注实业、做实业,逐步让工匠精神成为制造者和企业家的行为习惯 工匠习惯。同时,通过对新时期工匠精神的诠释和实践,引导企业把产品做精,把企业做强,致力于将永康打造成全国乃至世界先进制造业基地。

除了专注、品质、创新外,在徐华水看来,诚信 也是工匠精神极为重要的内涵。永久品质,信如泰山。他说,对企业而言,抛弃诚信、追求短平快注定会 昙花一现,诚信为本、注重

品质方能成就 百年老店。尤其当前 两链 风险持续发酵,企业既要踏踏实实专注实业,注重提升产品质量,更要将诚信作为企业的立企之本,把诚信当作一种品质,追求 长生不老。

徐华水强调,工匠精神不仅适用于制造业,也适用于各行各业。在 五水共治 三改一拆 四破 攻坚、三治四化 等重点项目推进中,需要全市上下大力弘扬工匠精神,将专注、创新、品质、诚信等融入每个人的血液中,实干苦干、担当负责、专注事业、专注细节,兢兢业业做好本职工作,共同为 两美永康建设添砖加瓦。

徐华水表示,共建金华 不在大 而在共,下一步将充分发挥永康工业制造优势,加强与其他县市的交流合作,实现优势互补、互惠互利、共同发展。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



抢进度

12日,记者在330国道永康段改建二标段南溪大桥施工现场看到 20多名施工人员在紧张地施工。据了解,由于前期多雨,影响了进度,这几天趁天气晴好抓紧施工,工程计划在9月份完工。 记者 林群心 摄

农行视角



中国农业银行
永康市支行
扫一扫
即可申请农行信用卡
美食半价 免费洗车 10元看电影
详情请咨询农行各网点

距2016中国义乌五金电器博览会
开幕 6 天
2016.4.20-22
义乌国际博览中心
五金工具 建筑五金 日用五金
电子电器 机械机电
Http://www.ywhardwareexpo.cn
Tel:86-579-85415222

距第七届中国(永康)
国际门业博览会开幕
还有 43 天

重拳出击打击 电信网络诈骗

2015年至今,市公安局共打掉典型网络诈骗犯罪3人以上团伙11个,刑事拘留犯罪嫌疑人51名,追赃133.2万元。

警界 6版

下水道 吃油 太多 患 肠梗阻

油垢不用专业的疏通机,很难清理。8日,在王女士家中,8890加盟商彭易民师傅把堵住下水道的 罪魁祸首 找了出来。

8890 10版

交友中,男女双方 到底谁该主动

与年轻人打交道多了,记者红娘却发现了他们的一通病:交友时谁都不主动。矜持的人越来越多,这可真让记者红娘大为头疼。

佳缘 14版